
Innovatief krediet 

 

 

a maximumscore 2 

Een voorbeeld van een juiste verklaring is: 

• Bij innovaties bestaat het risico dat de ontwikkeling en introductie 

mislukken  1 

• In geval van (aanhoudende) laagconjunctuur bestaat een groter risico 

op tegenvallende afzet en wanbetaling van debiteuren. Banken 

worden dan voorzichtig met het verlenen van krediet / krijgen te 

maken met een verslechtering van hun vermogenspositie en kunnen 

minder krediet verlenen  1 

 

b maximumscore 1 

Voorbeelden van een juiste uitleg zijn: 

‒ Patenten bieden de mogelijkheid tot winstgevende productie en 

vertegenwoordigen daarmee waarde. Met eventuele verkoop daarvan 

heeft UCF de mogelijkheid om achterstallige betalingen te dekken. 

‒ Het bezit van patenten is veelal voor een bedrijf een voorwaarde voor 

het continueren van productie. De kans dat er beslag wordt gelegd op 

patenten is daarmee een sanctie om serieus rekening mee te houden. 

 

c maximumscore 2 

Voorbeelden van een juiste verklaring zijn: 

‒ Bij samenwerking hebben meerdere bedrijven belang bij een 

succesvolle ontwikkeling van innovaties. Zij zullen elkaar in de gaten 

houden / het ontwikkelproces van diverse kanten benaderen. De kans 

op mislukking en een lager rendement voor UCF is daarmee kleiner. 

‒ In geval van wanbetaling zijn meerdere partijen aansprakelijk (en is de 

zekerstelling met onderpanden groter) waarmee UCF meer 

mogelijkheden heeft om het restbedrag terug te vorderen. 

 

d maximumscore 2 

Een voorbeeld van een juiste toelichting is: 

• Financiering maakt (meer) ontwikkeling van innovaties mogelijk. Dit 

kan leiden tot lagere productiekosten en/of nieuwe producten, 

waardoor de (trendmatige) groei van de productie(capaciteit) kan 

toenemen  1 

• UCF loopt met de financiering van innovaties een relatief hoog risico.  

 Dat risico komt terecht bij de drie pensioenfondsen, wat ertoe kan 

bijdragen dat pensioenuitkeringen in de toekomst minder zeker zijn  1 


